
Анализ анкетирования, отражающего внутреннюю систему оценки качества образования  

за 2023-2024 учебный год   

С целью проведения ВСОКО в учреждении в мае 2023 года родителям (законным представителям) 

воспитанников и педагогическим работникам ДОУ были предложены анкеты, отражающие работу 

детского сада. Были получены следующие результаты: 

 

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ (законных представителей) 

«ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТСКОГО САДА» 

В анкетировании приняли участие 180 человек 

1. Ваш ребенок ходит в детский сад: 

А)  С удовольствием   -  157 человек 

Б)  Без желания   - 5 человек 

 В)  С тревожностью  -  18 человек 

 

2. Считаете ли Вы, что достаточно информированы о работе детского сада и о порядке 

предоставления образовательных услуг? 

А) Да  -  177 человек 

Б) Нет  -  3 человека 

 

3. Удовлетворены ли Вы в целом работой детского сада? 

А)  Полностью удовлетворѐн  -  104  человек      

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   -   74 человека 

В) Скорее не удовлетворѐн   -  0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн    - 0 человек 

Д) Трудно сказать   -  2 человека 

 

4. Удовлетворены ли Вы работой администрации детского сада? 

А)  Полностью удовлетворѐн  -  42 человека        

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   -  130 человек 

В) Скорее не удовлетворѐн   -  0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн    -  0 человек 

Д) Трудно сказать   -   8 человек 

 

5. Удовлетворены ли Вы работой воспитателей детского сада? 

А)  Полностью удовлетворѐн    -  157 человек     

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   -  23 человека 

В) Скорее не удовлетворѐн   -  0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн    -  0 человек 

Д) Трудно сказать   -  0 человек 

 

6. Удовлетворены ли Вы работой специалистов детского сада (педагог-психолог, учитель-

логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, педагог дополнительного 

образования, музыкальный руководитель)? 

А)  Полностью удовлетворѐн   -  83 человека        

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   -  68 человек 

В) Скорее не удовлетворѐн  - 0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн    - 0 человек 

Д) Трудно сказать   -  29 человек 

 



7. Удовлетворены ли Вы работой младших воспитателей детского сада? 

А)  Полностью удовлетворѐн  - 138 человек        

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет  -  42 человека 

В) Скорее не удовлетворѐн   - 0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн   -  0 человек 

Д) Трудно сказать   -  0 человек 

 

8. Удовлетворены ли Вы организацией питания в детском саду? 

А)  Полностью удовлетворѐн  -   32 человека     

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   -  129 человек 

В) Скорее не удовлетворѐн   -  0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн    -  0 человек 

Д) Трудно сказать  -  19 человек 

 

9. Удовлетворены ли Вы материально-технической базой в детском саду? 

А)  Полностью удовлетворѐн   - 21 человек          

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   -  134 человека 

В) Скорее не удовлетворѐн  -  0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн   -  0 человек 

Д) Трудно сказать   -  25 человек 

 

10. Удовлетворены ли Вы подготовкой ребенка к школе в детском саду? 

А)  Полностью удовлетворѐн   -  67 человек        

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   - 72 человека 

В) Скорее не удовлетворѐн   - 0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн    - 0 человек 

Д) Трудно сказать   - 41 человек 

 

11. Удовлетворены ли Вы общей организацией воспитательно-образовательного процесса в 

детском саду? 

А)  Полностью удовлетворѐн  - 89 человек         

Б)  Скорее удовлетворѐн, чем нет   - 88 человек 

В) Скорее не удовлетворѐн   - 0 человек 

Г) Совершенно не удовлетворѐн    - 0 человек 

Д) Трудно сказать  - 3 человека 

 

12. Какие формы работы детского сада с родителями Вы считаете наиболее эффективными и 

удобными? 

А) Родительские собрания    - 47 человек 

Б) Совместные праздники и развлечения   -   54 человек 

В) Беседы и консультации со специалистами  -  41 человек 

Г) Информационные стенды  -  35  человек 

Д) Сайт, форумы  - 3 человека 

 

13. В каких мероприятиях детского сада Вы с удовольствием принимаете участие и чаще 

всего? 

А) Праздники  - 124 человека 

Б) Конкурсы (участие во всероссийских, городских, групповых)  -  20 человек 

В) Спортивные соревнования  -  29 человек 

Г) Родительские собрания  -  7 человек 

 

 

 

 



АНКЕТА ДЛЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ 

«ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОЛЛЕКТИВА» 

1. Как вы оцениваете учебно-воспитательную работу за 2023-2024 учебный год?  

а) Неудовлетворительно  - 0 человек 

б) Удовлетворительно – 28 человек 

в) На высоком уровне – 17 человек 

 

2. Как вы считаете, годовые задачи, поставленные на 2023-2024 учебный год, выполнены?  

а) На 100%  -  45 человек 

 б) На 50%   - 0 человек 

в) Не выполнены   - 0 человек 

 

3. Как вы оцениваете работу администрации детского сада? 

 а) Неудовлетворительно   - 0 человек 

б) Удовлетворительно  - 4 человека 

в) На высоком уровне  - 41 человек 

 

4. В каком объеме реализован Ваш план по самообразованию? 

а) На 100%  -  45 человек 

 б) На 50% (указать причину)_______________________________ 

в) Не реализован (указать причину) _________________________ 

 

5. С какими трудностями Вам пришлось столкнуться в течение года? 

а) Планирование образовательной деятельности   -  8 человек 

б) Взаимодействие с детьми  -  5 человек 

в) Взаимодействие с родителями (законными представителями)  -  12 человек 

г) Проведение открытых мероприятий  - 1 человек 

д) Выполнение годового плана  -  3 человека 

е) Другое (конкретизируйте)________________________________  - 0 человек 

ж) Трудностей не возникало   -  16 человек 

 

6. Как часто родители обращаются к Вам за информацией или советом по поводу своего 

ребенка? 

а) Каждый день  -  27 человек 

б) Один раз в неделю   - 16 человек 

в) Один раз в месяц – 2 человека 

г) Один раз в год  -  0 человек 

д) Никогда  -  0 человек 

 

7. Используя 5-балльную систему, оцените свою педагогическую деятельность в 2023-2024 

учебном году: 

а) 1 балл  -  0 человек 

б) 2 балла  -   0 человек 

в) 3 балла  -  0 человек 

г) 4 балла  -  39 человек 

д) 5 баллов  -  6 человек 

 



8. Используя 5-балльную систему, оцените психологический климат в коллективе в 2023-2024 

учебном году: 

а) 1 балл  -  0 человек 

б) 2 балла  -   0 человек 

в) 3 балла  -  0 человек 

г) 4 балла  -  8 человек 

д) 5 баллов  -  37 человека 

 


